

春 节 我 在 岗

漳州核电项目建设大团队召开节后复工动员站班会

本报讯 春节的气氛还未消散，新的征程已拉开序幕。1月24日，农历正月初三，漳州核电项目建设大团队1100余人召开节后复工动员站班会。漳州能源工程总经理邹德麟、中核二四工会主席熊柏林、中核工程漳州核电项目部总经理高建占、中核咨询漳州核电项目部副总监庾涛峰、中核二四漳州核电项目部总经理吴敏、中核二三漳州核电项目部总经理刘哲、中核五公司漳州核电项目部副总经理罗阳参加动员活动。

会上，邹德麟指出，2023年是关键之年，是攻坚克难之年，是决战决胜之年，当前制约工程的困难还有很多，形势依然严峻。他强调必须要牢记质量就是进度，安全就是保障，怀有功成必定有我的使命感，发扬大团队协作精神，圆满完成2023年工程建设目标。

邹德麟在接受采访时表示，今年春节，漳州核电项目建设大团队共有5000余人留守保障。今天召开复工动员会，就是为了强信心、鼓干劲、提精神，以拼的姿态、抢的干劲，开启新一年的工作！

2023年是漳州“华龙一号”建设的攻坚之年，漳州核电项目建设大团队将在“同一面党旗、同一个梦想”的双同理念指引下，牢记“中核一家人”，踔厉奋发、勇毅前行，一起努力推进“华龙一号”批量化工程建设。

(来源：中核国电漳州能源有限公司)



漳州核电项目建设大团队节后复工动员站班会

闽粤联网：为千家万户的光明保驾护航

本报讯（张滔 朱淮杰） 春节是团圆的节日，当很多人与家人团聚、享受天伦之时，闽粤联网有这么一群人，他们默默坚守在各自的岗位上，舍小家、为大家，坚守岗位、无私奉献，全力奋战在一线，为千



林祥辉应用数字换流站系统监测全站设备运行状态

家万户的光明保驾护航。

走进闽粤联网换流站，云霄换流站运维人员陈永福正在使用望远镜查看架构上有没有鸟窝、空中的漂浮物和设备的油位，以及设备是否存在异常。他说，在春节期间，每天需要照常使用设备巡视、检查现场情况，一旦发现问题可以及时维护，确保供电安全。同事对这里的每个箱子都要进行开箱检查，以防箱子漏水或者有小动物进入。

“为确保设备在春节期间的稳定运行及用电安全，在岗值班的工作人员需要对现场主变、开关、刀闸、端子箱、屏柜等设备进行细致的检查和红外测温，同时，需要做实、做细各项设备记录，做好后续监测工作，确保设备能安全稳定工作。”陈永福说。

除了现场的巡查，还有另一群人坚守在主控室，在这里，只见云霄换流站运维人员林祥辉正紧盯

主控室监控大屏，应用数字换流站系统监测全站设备运行状态，开展全天候设备远程自动巡检，他们每天需要在这监盘，查看所有的数据，一有异常的情况就能及时反映。他们放弃了与家人团聚的机会，坚守在岗位上，用实际行动为千家万户的光明保驾护航。

“我们单位春节在岗值班的工作人员有很多，作为春节期间稳定、安全用电的第一道保障，在岗值班的工作人员都积极投身到工作中。目前来说，我们电网采用联网的模式，在春节期间基本不会有停电的情况，在岗的工作人员也会尽职尽责，保障设备安全运行，让大家都过一个好年。”林祥辉说。

“在岗值班的工作人员中有好几个省外的同事，好几年都没回家，他们工作态度认真，以实际行动守护着设备的安全运行，保障了千家万户的光明。”陈永福表示。

云霄县医院：守护健康“不打烊”

本报讯（张滔 林凌峰） 春节本是家人团圆、放假休息的日子。然而在云霄县医院，无数医护人员坚守岗位，他们放弃家庭欢聚和难得的休息时间，依然坚守岗位，奋战在工作第一线，用实际行动诠释责任与担当，为全县人民的生命安全和身体健康保驾护航。

走进县医院全科诊室，正在给病人详细问诊的医生是熊光平，来自江西九江的他已经三年没回老家过春节了。他表示，只要每天早上查房时能够看到病人的病情得到有效治疗和改善，就觉得自己付出的一切都是值得的。

“春节期间，我们医院包括所有的在岗人员，都加班加点地守护在医院，为病人的健康保驾护航，希望给人民群众度过一个祥和的春节。”熊光平说。

和熊医生一样坚守在岗位上的还有郭文芳护士长，在急诊科内，她和同事们早已在各个病房中奔走忙碌。她告诉记者，急诊科是医院中重症病人最集中、病种最多、抢救和管理任务最重的科室。春节期间

间，急诊科的医护人员都正常上班，24小时不间断地为患者提供服务。

“春节期间由于病人量较往常增多，我们急诊科全体工作人员都坚守在工作岗位上，没有人放假，守护全县人民的身体健康。”郭文芳说。

“今年春节刚好重症病号很多，目前医院的重症病号有400多个，我院扩充了ICU病房，总共50张床，现已全部到位了，病房内科病房不够用，我们就协调调整院的外科的调给内科使用。我们必须随叫随到，医生都是连轴转，有的都住在医院。”云霄县医院书记汤伟华介绍。

熊光平医生和郭文芳护士长只是云霄县各医院众多坚守岗位的医护人员的缩影，今年春节，与往年一样，县医院、中医院近千名医务工作者仍然奋战在自己的岗位上，守护全县人民的健康。选择了医务人员的职业就是选择了坚守，坚守岗位对他们来说已经成为了一种习惯。

万家团圆日，医疗值守时。春节，与外面的阖家

团圆、喜气洋洋不同，在医院，看到更多的是忙碌于不同科室、不同病房、不同仪器设备前的医护人员的身影。但也正是因为他们日复一日的守护，才为一个又一个家庭送去了新的希望。在此我们向奋战在一线的全体医务工作者致以最崇高的敬意和最真挚的新年问候！向每一位默默支持工作的家人表示由衷感谢和美好祝愿！



坚守岗位的医护人员